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&g;g . ' 7.5* ST COBALT
: $325.00
DOUBLE BLADE 7.5° C COBALT
$390.00
8.5" ST COBALT
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CLIPPERS

Professionals choose Andis® clippers because
they work as hard as you do - all day long.
Whether you're looking for the versatility of

a detachable blade clipper, the convenience
of an adjustable blade clipper or the freedom

that comes with a cordless design, Andis makes

the right tool for you.

79600 uk/Eu/aus
bpe.,c
ordless Detachable Blade Clipper

SSpeed Bt Ao UL
Rotary-1800-3,800SPM

ensions (cm):

295hx367wx101d

CéfamicET:lge Snze10
64315 -
WORKS WITH ALL ULTRAEDGE, ULTRAEDGE+ AND CERAMICEDGE BLADES

INCLUDES:

e Charging adapter
o Charging stand

° Blade oil

Our most powerful, cordless, 5-speed detachable blade clipper. Delivers a 2-hour run
time on a 2-hour charge. Lithium-ion power mated with powerful rotary motor to cut

any hair type. The detachable blade design offers the advantage of multiple blade
options to achieve just the right cut length.
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* 79600 DBLC STAND INCLUDED

Charging Stand
79038
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CERTIFIED

PRO GRADE

H’mantos y razas de perros

Toilettage professionnel sur toutes les
robes et races de chien

Professionelle Hundepfiege fiir alle ﬁ
Rassen und Felleigenschaften
La toelettatura professionale per il

tuo cane. Adatta a tutti i tipi di
manto e di razza

QUAD
FORCE

BLADE DRIVE TECHNOLOGY

i e

) Professionele verzorging = .. =5
voor alle hondenvachten ¥ & ﬁ*

en -rassen

Tosa profissional em =
todos os tipos de pelos

e régas depcées d e

*

——

# 1 Brand of ' j : off domestit
Professional Groomers 4 T Nl




AGC 2-SPEED

Detachable blade clipper

K|t includes'

El juego incluye: / Contenu de la trousse : /
_ Das Kit enthalt: / Il kit contiene: / Kit omvat: / O kit inclui:

Works with all Andis® UltraEdge®
and CeramicEdge® blades, as
well as Oster® A5 blades

Funciona con todas las hojas Andis®
UliraEdga® y CeramicEdgav, asi
como con las hojas Oster® A5

f»»mumm.w.w.muu\ Qi L10E DRIVE TEcioLLEY

Blade drive lasts 2 times longer

Compatible avec ioutes las tétes de
coupe Andis™ UliraEdge® et
CaramicEdge®, de mé&me que les
téies de coups Oster” A5

Funktioniert mit allen Andis®
UltraEdge® und CeramicEdge®- sowie
Oster? A5-Scherképfen

Compatibite con tutte le lame Andis?

. { El sistema de accionamiento
S e de la cuchiila tiene una

O 1.5mm @ durabilidad 2 veces mayor

andis L'entrainement de lame dure 2
fois plus longtemps
#64071 Size 10 Scherkopfantrieb hélt doppeit
1.5 mm - 1/16" 50 lange
Lazionamento. della lama dura

Ulirakdge®, CeramicEdge” e Oster® A5

Werkt met alle Andis® UltraEdge®- en
CeramicEdge®-schesrkoppen,
evenals met Oster“A5-scheerkoppen.

2 volte pili a lungo
Trimmermes gaat tot 2 keer
langer mee

O acionamento da l&mina dura
2 vezes mais

Funciona com todas as laminas
e ) .
Andis® UliraEdge eACgramxcEdgg‘ 2 Breed Examples:
bam como com as laminas Oster® A5 ) , ,
Airedales, Bichon Frises, Poodles, Portuguese

Water Dogs, Schnauzers, Setters, Spaniels

ITEM #22610 | MODEL AGC2 l 230V | 50HZ I 2300/3 400 SPM
penmnmuce ‘

Power /e s & Single Medium Curly Double All : 2500 5000 7500

Speed | amww——" o O . (@ Magnetic Pivot Rotary O m@ e om—

w“

of domestic and

foreign parts 1 'YEAR WARRANTY
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& CERTIFIED

PRO GRADE

ULTRAEDGE

AGC SUPER
2-SPEED

Detachable blade clipper

Recortadora de hojas desmontables / Tondeuse avec téte d
coupe detachable / Schergerat mit abnehmbarem Scherkop
Tosatrice con lama estraibile / Tondeuse met afneembare
scheerkop / Maquina de tosa com lamina destacavel

, sionnel sur toutes les
‘robes et races de chien

Professionelle Hundepflege fir alle
Rassen und Felleigenschaften

La toelettatura professionale per il
tuo cane. Adatta a tutti i tipi di
manto e di razza

Professionele verzorging
voor alle hondenvachten
en -rassen

Tosa profissional em "
todos os tipos de pelos
e racas de caes

# 1 Br and O_f of domestic ¢
; Professional Groomers* foreign par
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Detachable blade clipper !

UltraEdge® size 10 blade and
animal safe blade oil

Incluye la hoja UltraEdge™” N.°10
y de aceite para uso seguro en
animales

Works with all Andis® UltraEdge
and CeramicEdge blades, as well
as Oster® A5 blades

Funciona con todas las hojas Andis®
UliraEdge y CeramicEdge, asi como
con las hojas Oster” A5

+ Avec téte de coupe UltraEdge®
#10 et huile sans risque pour les

Compatible avec toutes les tétes animaux

de cou-pe Andis® UItIaEdge ol - + UltraEdge® Scherkopi Nr. 10 und
CeramicEdge, de méme que les tétes Tiere geeignetes Ol inbegrifien :

de coupe Oster® A5 i

pe - Corredata di testina UliraEdge™ |
#10 e di olio atossico per gli
animali

Funktioniert mit allen Andis®
UltraEdge und CeramicEdge- sowie
Oster? A5-Scherkopfen

Compatibile con tutte le lame Andis®
UltraEdge, CeramicEdge e Oster® A5

Werkt met alle Andis® UltraEdge en
CeramicEdge-scheerkoppen, evenals
met Oster® A5-scheerkoppen

UrrREIEDGE

@w,

+ Inclusief UltraEdge® nr. 10 mes g 1.6mm
en dierveilige ofie m
+ Inclui lamina no. 10 UliraEdge®

e de 6leo seguro para uso em .
animal #64071 Size 10

1.5 mm - 1/16"

Funciona com todas as laminas
Andis® UltraEdge e CeramicEdge,
bem como com as laminas Oster® A5

Breed Examples:

Airedales, Bichon Frises, Poodles, Portuguese
Water Dogs, Schnauzers, Setters, Spaniels

ITEM #25150 | MODEL AGC2 | 230V | 50HZ | 2,500/4,000 SPM

PERFORMANCE COAT TYPE MOTOR TYPE STROKES PER MIN
Power (s ol Single Medium Curly Double All ® 2500 5000 7500
Speed (e O w0  — w—— ) Magnetic Pivot Rotary 0 ) m—

=

foraignpats 1-YEAR WARRANTY



* Includes CeramicEdge™ #10 Blade
*Incluye hoja CeramicEdge™ N,” 10

* Lame CeramicEdge™ #10 incluse

* High-speed motor -
3800 strokes per minute

* Motor de alta velocidad -
3800 movimientos de corte por minu

* Moteur & haute vitesse —
3800 mouvements par minute

& Po eb_i, detachable blade clipper designed
o oll}dcy heavy use

@Potente recortadora con hojas desmontables,

ada para uso exigente durante fodo el dia
i

{ ;séisante tondeuse dotée d'un jeu de lames

détachables congue pour utilisation robuste

* Runs continuously for one hour with
: fully charged battery pack

# + Funciona de manera continua durante
una hora con el paquete de baterias
completamente cargado

* Fonctionne continuellement
. pendant une heure surune
_ pile a pleine charge

AGR+® Professional Rechargeable Recortadora recargable profesionalpara Tondeuse rechargeable professionnelle
ol Clipper with Sensa-Charge® mascotas Super AGR+ con Sensa Charge”  Super AGR + pour animaux de compagnt

avec systeme Sensa-Charge®



omplete animal grooming with ultimate power, versatility and conrol
icdludes CeramicEdge™ #10 blade, 4 oz. animal safe oil and extra blade drive

Jorks with all UliraEdge™ and CeramicEdge™ blades (sold separately) — the largest selection in the industry
ine year limited warranty plus Superior Customer Service

ompleto cuidado del pelaje de los animales, con un méximo de potenciq, versatilidad y control

icluye la hoja CeramicEdge™ nGmero 10, 4 onzas de aceite de uso seguro con animales, y fransmisién
ara hoja adicional

Jnciona contodas las hojas UliraEdge™ y CeramicEdge™ (se venden por separado) —la seleccién

1és grande de laindustria

arantia limitada de un ailo mds superior servicio al cliente * Detachable blade clipper
‘. ¢ Locking blade hinge — keeps blades secure

:toilettage complet avec puissance ultime, variété et contréle * Recortadora de hojas desmontables

iclut lame #10 CeramicEdge™, huile lubrifiante 4 oz, et oscillateur supplémentaire ° 35509[0 de bloqt{eo parala hoja -
sutesleslames UltraEdge™ et CeramicEdge™ s’adaptent a cette tondeuse (vendues séparément) mantiene las hojas seguras
lagamme la plus compléte de lames dans l'indusirie e e e athenis

arantie limitée de un an plus service a la clientéle supérieure

* Charniére a lame verrovuillée -
garde lalame en place de fagon sécure

clusive process adds carbon to cutting edge fo keep blades sharperlonger
ecial chrome finish resists rust and keeps blades at optimum performance

1proceso exdusivo afiade carbén al borde cortante para mantener las hojas més filosas
rante més tiempo

« Zirconium oxide ceramic offers superior durability and break resistance

* Andis patented blades stay up to 75% cooler than steel cutters
'Eeemmcodeé)ddodemoﬁeceumdurd:iﬁdadwpernrymahrdum
* Lashojas patentadas de Andis se manfienen hasiaun 75% més fr riadores ck

acabado cromado especial resiste la herrumbre y mantiene las hojas funcionando

manera éptima

»cédé exdusif ajoute du carbone au tranchant et garde les lames affitées plus longtemps
vétement en chrome spécial résiste & la rouille et préserve la performance optimale des lames

* La céramique de Zircone accroit la durabilité des lames et résiste au bris
* Les lames & brevet Andis restent jusqu’a 75% plus froides que les couteaux en acier

® £ 8 ‘@aﬁﬁs / \@L‘i.,@ 0 =8
#64076 #64084 #64935 #64260
Size 40 Size 40SS Size 35 Size 50 Size 40SS Size 30 Size 15
1/100"-0.25mm 1/100"-0.25mm 1/75-0.35mm 1/50"-0.5mm 1/125"-0.2mm 1/15"-0.35mm 1/50"-0.5mm 3/64'-1.2mm
T | e “i'a‘h'f‘-v‘i}}m'unh AAAAAANAL i T AARkREEL Sl
10 | | ot | 40 | 7Fe
N N~AY XY SAY Ouiic®)  Oui® Yai®
#64071 #64120 #64170 #64315 #64270 #64310 #64245 #64240
Size 10 Size 9 Size 8-1/2 Size 10 Size 9 Size 8-1/2 Size 7 Size 7FC
¥-1.2mm 1/16"-1.5mm 5/64"-2mm 7/64" - 2.8mm 1/16-1.5mm 5/64"-2mm 7/64"-2.8mm 1/8-3.2mm 1/8"-3.2mm
LT ‘-WMM\LMW "lqli‘ii‘ii'ii‘iii‘dmgj THARRRAA Foni """"“"i T |
° 5.8 (958 8Ee one
#64122 #4123 64305 464435
e7FC Size 5 Size 5 FC Size 4 Size 4 FC sm?c Size 4 Size 4 FC Size 3-3/4
-3.2mm 1/4'-6.3mm 1/4'-6.3mm 3/8"-9.5mm 1/2°-6.3mm 3/8-9.5mm 3/8-95mm 1/213mm
e = ‘ ands
\Ome < B elu'mhsmo J X ﬁm‘ 7 — ~
#54135 #63980 #63980 #64440 #64445
e3-3/4 Size 3-3/4 FC Size 5/8" HT Size 3/4" HT Size 5/8" Wide Size DAF/D Size 5/8" HT Size 3/4" HT Goniee Medium
-13mm - 1/2-13mm 5/8'-16mm 3/4-19mm 1/32'-0.8mm For Free Hand Only 5/8'-16mm 3/4-19mm
AW ftem #/Articulo N.¥/Article #64800
./ P Model/Modelo/Modele AGR+ s p
120V, 60Hz ®
DE
UPC: 040102648007 LISTED LR 53609 ==
lize T84 Size BlOC'f"‘Q Size Super Blocking Size OAF/D Standard Pack/Paquete estandar/Emballage standard: x ———
Z-2Amm - ':’ﬁ';lm"n‘;k&g'. S For Bl°‘akg'9'. ForFree Hand Only  Shipping Weight/Peso de envio/Poids d'expedition: 21 Ibs. @ 2005 Andis Company, Racine, Wi USA ~ Fabricado en EE.UU.
rimming af ving rimming and Carving One year warranty/Garantia de uno afio/ 1-800-558-9441 info@andisco.com Fabriqué aux Etats Unis
#64814 Rev.B Un an de garantie www.andis.com Printed in the U.S.A.



Deluxe Pet Clipper 12-Piece i1
Luxus-Tierschermaschinensatz, 12-1eilig

Trousse 12 pieces complete de tondeuse
pour animaux domestigues

Recortadora de lujo para mascotas Juego
de 12 piezas

Tosatrice Deluxe ~ it di 12 pezzi
Deluxe dierentondeuse 12 delige set

Kitde 12 Pecas da Maquina de Tosa Deluxe
para Animal Domeéstico

Blade adjusts from closs firie cutto
longer coarse vt instanify

Scharkopf schnell oinstollbes fiiv
feinen Schnitt bis léngeren, gro

e regoleta

cimenie del

taglle a passs Hine altaglie
pil lungs:




Deluxe Pet Clipper 12-Piece Kit
Luxus-Tierschermaschinensaiz, 12-eilig

Trousse 12 pieces compléte de fondeuse
pour animaux domestiques

Recortadora de lujo paramascotas Juego
de 12 piezas

Tosatrice Deluxe - Kit di 12 pezzi

Deluxe dierentondeuse 12 delige set

Kit de 12 Pecas da Mdquina de Tosa Deluxe

naora Animal Domeéstico




TAILLE/ TAGLIA:

Tondeuse pour animaux, robuste et performante,
pour la tonte intégrale de chiens de grande taille.

Moteur DC robuste avec deux niveaux de puis-
sance, 2400 et 3000 tr/mn.

Téte de coupe professionnelle entierement
métallique a affitage de précision « Made in
Germany », pour une longueur de coupe de 3 mm
avec denture grossiére. Systéme de changement
rapide de la téte de coupe pour le remplacement
facile et un nettoyage simple.

Cable rond d'une grande durée de vie, longueur de
3 métres, pour une liberté de mouvement maxi-
male.

Disponible en option :

Large gamme de tétes de coupe interchangeables
MOSER STAR BLADE, adaptées a tous les types de
pelage.

Compatible avec la plupart des appareils de
marque a systéme de changement rapide de téte
de coupe.

La nostra tosatrice robusta e potente per la
tosatura completa di cani di taglia grande

Robusto motore DC con due livelli di potenza,
2400/3000 giri/min.

Testina in metallo pieno professionale rettificata
di precisione “Made in Germany” con lunghezza di
taglio di 3 mm e passo grosso. Sistema di cambio
rapido della testina per una sostituzione facile e
una puiizia agevole.

Cavo rotondo di lunga durata lungo 3 m per la
massima liberta di movimento.

Disponibile come optional:

Ampio assortimento di testine intercambiabili MO-
SER STAR BLADE, adatto per tutti i tipi di pelo.
Compatibile con la maggior parte delle tosatrici
con sistema di cambio rapido della testina.

© =

Réf.:
Couleur :

1245-0071 / 1245-0070
noire / nero

Réf.: 1245-0071 Réf. : 1245-0070
Inclus/inclusi s Inclus/Inclusi:
al. af.

&%}af e éﬁ%@f
3mm 1 mm

En option/Opzionale :

6,10,13mm  3,6,10,13, 16, Star Blades
19,22,25 mm

AUy,
ur Qpp]‘?
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|| Revétement antidérapant /

Inserto antiscivolo

Tondeuse pour animaux, trés silencieuse et trés
puissante, pour une tonte intégrale du pelage de
chiens de grande taille et de chats

. Particulierement performante grace a son moteur
puissant tournant a 3300 tr/mn. Super légére et
tras silencieuse, pour les animaux sensibles au
bruit.

. Tate de coupe professionnelle entiérement
métallique a aff(itage de précision « Made in
Germany », pour une longueur de coupe de 1 mm
avec denture fine, Idéal pour éliminer les poils
emmélés. Systéme de changement rapide pour
le remplacement facile de la téte de coupe et un
nettoyage simple.

. La poignée dotée d'un revétement antidérapant
assure une excellente prise en main.

. Adaptateur secteur a efficience énergétique avec
basse tension - plus de sécurité pour I'animal et
['utilisateur !

. Cable rond souple et d’'une grande durée de vie,
longueur de 3 métres, pour une liberté de mouve-
ment maximale.

Disponible en option:

Large gamme de tétes de coupe interchange-
ables MOSER STAR BLADE, adaptées a tous les
types de pelage.

Compatible avec la plupart des appareils de
marque 2 systéme de changement rapide de téte
de coupe.

Inclus/inclusi:

>

1 mm 6&13 mm

@ ﬁ%}:‘}) Réf.: 1250-0052
Couleur: noire/ nero

6,10,13mm 3,6,10,13,16,
19,22,25 mm

TAILLE/ TAGLIA:

En option/Opzionale :

Star Blades

La nostra tosatrice piti potente e silenziosa per
la tosatura completa di cani di taglia grande e
gatti

Particolarmente efficiente grazie al motore ad alta
potenza da 3300 giri/min. Estremamente leggera e
silenziosa.

Testina in metallo pieno professionale rettificata
di precisione “Made in Germany” con lunghezza
di taglio di 1 mm e passo fine. Perfetta per la ri-
mozione di grovigli. Sistema di cambio rapido per
una facile sostituzione della testina e una pulizia
agevole.

Presa salda e sicura grazie all'inserto antiscivolo.
Efficiente alimentatore a spina a bassa tensione

- maggiore sicurezza per I'animale e per I'utiliz-
zatore!

Cavo rotondo flessibile e resistente lungo
3 m per la massima liberta di movimento.

Disponibile come optional:
Ampio assortimento di testine
intercambiabili MOSER
STAR BLADE, adatto per
tutti i tipi di pelo.
Compatibile con la
maggior parte delle
tosatrici con
sistema di cambio
rapido della
testina.



Tondeuse de finition sans fil, pour la tonte
intégrale de petits chiens et de chats, et pour
les travaux de détails sur toutes les tailles de
chiens

- Deux packs de batteries puissantes remplaga-
bles, pour une tonte sans pauses. Autonomie
extra-longue jusqu'a environ 100 minutes et
recharge rapide en moins de 75 minutes.

« Téte de coupe « Made in Germany » profession-
nelle en acier inoxydable, dans un pas de denture
gros et avec un systéme de changement rapide,

facile a retirer pour un nettoyage simple.

- Réglage intégré de la longueur de coupe directe-
ment sur la téte de coupe, de 0,7 & 3 mm.

- Témoin LED d'état de charge de la batterie.

e Inclus/Inclusi:

3,6,10,13,16,

19,22,25 mm
En option/Opzionale :
Diamond Surface avec finition hightech perficial
Blade longue durée de vie high-tech con elevato grado di

« Surface 40 fois plus résistante durezza
que celle des tétes de coupe
traditionnelles

Réf. : 1854-7022

@t e

@ M%:::% Réf.: 1854-0086
Couleur: noire/nero

TAILLE/ TAGLIA:

« Superficie 40 volte pill resistente
rispetto alle testine tradizionali

« Durée de vie plus grande « Maggiore durata

- Performances de coupe » Prestazione di taglio migliorata
améliorées » Ridotta necessita di manu-

« Travail d'entretien réduit tenzione

Il nostro versatile trimmer senza cavo per la to-
satura completa di cani di piccola taglia, gatti e
lavori di precisione su cani di ogni taglia

Due potenti pacchetti batterie ricaricabili per una
tosatura continua. Super autonomia della batteria
fino a 100 minuti e carica rapida in 75 minuti.

Testina professionale in acciaio inox con passo
grosso e sistema di cambio rapido - semplice da
rimuovere per una pulizia comoda.

Regolazione della lunghezza di taglio tra 0,7 e
3 mm, integrata direttamente sulla testina.

Spia LED dello stato di carica per la sostituzione
tempestiva della batteria.

49 min Grobzahn Schneidsatz
Coarse blade set

&7tk Grobzahn Schneidsatz
Coarse blade set

IR Grobzahn Schneidsatz

Coarse blade set_’



UNETONTE FACILE!

Des dents en acier inoxydable minces assurent
un résultat de tonte régulier!

Utilisation facile contre-peignes a glisser.

Grande durée de vie, grace a des dents robustes
en acier inoxydable.

Trouvez progressivement la longueur de coupe
souhaitée en utilisant différentes tailles de
peignes !

Votre choix sétend de 3 - 25 mm.

Systéme de couleurs différentes pour la recon-
naissance facile des tailles de peignes.

178" @) 3 mm

Réf.: 1233-7100
L

3/8".10 mm

Réf.:1233-7120

5/8"(5)16 mm

’ Réf.:1233-7140

7/8" @) 22 mm

Réf.: 1233-7160

. 6 mm
Réf.:1233-7110

1/2".13 mm

Réf.:1233-7130

34" @) 19 mm

Réf. : 1233-7150

TOSARE NON E MAI STATO COSI SEMPLICE! Tt

| sottili denti in acciaio inox assicurano una : f
tosatura con risultati uniformil

»  Facile manipolazione con l'applicazione a scorri-
mento.

. Durata elevata grazie ai denti in acciaio inox.
. Avvicinatevi alla lunghezza di taglio desiderata
impiegando rialzi di varie grandezze!

La scelta spazia tra 3 e 25 mm.

.+ Sistema a colori per un facile riconoscimento della
misura del rialzo.

Exemple / Esempio:

Téte de coupe, longueur de coupe 3 mm

Testina con lunghezza di taglio 3 mm
+

Contre-peigne, longueur de

coupe 10 mm

Rialzo con lunghezza di taglio 10 mm

Longueur de coupe obtenue 13 mm !
13 mm di lunghezza di taglio ottenuta!

Réf. : 1233-7170




LES CONTRE-PEIGNES POUR TOUS LES CAS
D’APPLICATION!!

Des dents en acier inoxydable minces assurent
un résultat de tonte régulier !

« Maintien grace a I'emboitement sur la téte de
coupe.

- Grande durée de vie, grace a des dents robustes
en acier inoxydable.

- Trouvez progressivement la longueur de coupe
souhaitée en utilisant différentes tailles de pei-
gnes!

Votre choix sétend de 3 - 25 mm.

« Systéme de couleurs différentes pour la recon-
naissance facile des tailles des contre-peignes.

Conseil / Suggerimento:

Les contre-peignes en acier
inoxydable, en liaison avec une &
téte de coupe de 1,0 mm (#30), N
conviennent remarquablement
bien pour travailler avec les
contre-peignes en acier
inoxydable.

| rialzi in acciaio inox abbinati a
una testina da 1,0 mm (#30) sono
Iideale per lavorare con i rialzi.

>

RIALZI PER OGNI ESIGENZA!

I sottili denti in acciaio inox assicurano una
tosatura con risultati uniformi!

- Fissaggio sicuro grazie all'incastro sulla testina.
- Durata elevata grazie ai denti in acciaio inox.

- Avvicinatevi progressivamente alla lunghezza di

taglio desiderata impiegando rialzi di varie gran-
dezze! La scelta spazia da 3 a 25 mm.

» Sistema a colori per un facile riconoscimento della

misura del rialzo.

1/8" @) 3 mm

Réf. : 1247-7800

114" @) 6 mm

Réf.:1247-7810

3/8"‘10 mm

Réf. : 1247-7820

12 @)13 mm

Réf.:1247-7830

5/8"(5)16 mm

Réf. : 1247-7840

3/4" () 19 mm

Réf. : 1247-7850

718" @) 22 mm
Réf. : 1247-7860

1"@)25 mm

Réf. : 1247-7870
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Made in Germany




Hochwertig verarbeiteter Profi-Edelstahlschneidsatz ,Made in Germany' mit

integrierter funfstuﬁger Schmttlangenverstellung 0,7-3mm.

High-qually pro 3l stalnl 5 de in Germany” et

Slevel cutling ter justment irom 0 710 3mm.

Téte de coupe professmnnelle haute quahté en acier spécial. « Made in Germany »

avec réglage de la longueur de coupe cing positions 0,7 - 3 mm

Cabezal de cods profesiona! de alia ca! ACET0 65] Made in Germany”.

Ajuste de Iz longi ud 6 corle Con Cirico nes, 62 0,7 mm 2 3 mm.

Testina di taglio inox professionale, lavorazione ,Made in Germany" con regolazione

della lunghezza di taglio su dnque Iwelh (da0,7 a3 mm).

Profassionell Kippsa er rycket hap

.Made in Germany” med 5 cfika Kipplangdsinsialiaing 0.7 - 3.

Wysokiej jakosci profesjonalny noz ze stali szlacheinej ,Made in Germany” ze

zintegrowang regulacj diugosci ciecia 0,7 - 3 mm.

Mpotheccronansw G0y HoXel 43 BHICCKOsAUECTEERHON CTaNY. YineanbHsie

pesymLTaTs! Cioyikn Grarofiapa otoferd 10 Ok 38T0Y

in Germany” ¢ SHTEHPOBARKEM NATUCTYNEHNATEI DETYRSTTCHOM ANMHY CTRWK

o1 0,7 o 3 xs.

Hoogwaardig bewerkt professioneel edelstalen snijmes “Made in Germany met een
geintegreerde snijlengteverstelling 0,7 - 3 mm.

Netz- oder Akkubetrieb, 60 Minuten Schnellladefunktion, langlebige
und hoch effiziente Li-lon-Akkus. Bis zu 90 Minuten Betrigbsdauer.
(ore/Cordisss oparaiion, 80 minufes super quick charge, nighly
efficient and durable Li-lon-batteries. Up to 80 minutss of operating
lims.

d'autonomie.

(cn cable de red 0 con balsria. Funcitn ds carge ripida de
0 minutos, baterias de idn de liilo de larga duracitn y allaments
<figientes,. Hasta 90 minutos autonomia con batera.
Funzionamento a rete o a batteria, ricarica rapida 60 minuti, potenti

batterie ricaricabili agli ioni i litio e a lunga durata., Fino a 90 minuti

di autonomia con batteria.

Nat- e'ie. batigridrift, 60 min, snabbladdningsfunkiion, robusia och ndgefiekiive
liiumjonbatterier. Upp till 90 min. driftsléngd.
Zasilanie sieciowe lub akumulatorowe, funkcja szybklegoladowama W ciagu
60 minut, trwate i bardzo wydajne akumulatory litowo-jonowe. Czas uzytkowania w
stanie natadowanym do 90 minut.
PaboTa OT ceTs ¥ny SKRYMYNaTopa, Yk GLICTPO 3apREIA & TRHEHNS
60 huk., [ONTOBEUHE!S % SHICOKOSPHERTUSHBIE NUTUT-HOHHLIS BHKYMYNATODEL.
MpopomsyrensHecTs Dabots 50 80 &
Cord/Cordless te gebruiken, in 60 minuten opgeladen dmv. snellaadfunctie. Du-
urzame Lithium lon accu zonder geheugenfunctie. 90 minuten gebruiksduur.

Fonctionnement secteur ou sur batterie, fonction de recharge rapide
60 minutes, batterie Li-lon hautement efficacies. Jusqu‘a 90 minutes

MOSER

CHROMSTYLE
PrO

MOSER Profiline
b

Leicht abnehmbarer Schneidsatz fiir einfache Reinigung und schnelles Wechseln.
Easy renmovable blade set allows easy cleaning and quick change

Téte de coupe facilement amovible pour un nettoyage facile et un changement
rapide.
Extraccion zencilla del cabezal para faciitar [a limpieza y el cambio rapido.
Testina facilmente asportabile per una facilepulizia e un rapido cambio.

Litt aviaghar Klinpsais [6r enke! rengdring och snabbt byte.

tatwo zdejmowalny noz gwarantuje fatwe czyszczenie i szybkg wymiang nozy.
| REYO CHUNMSGTCS B LBNSX NPOCTCH 04MCTRY U ObICTPOM 3aMes!.
Gemakkelijk te verwijderen snijmes, simpel schoon te maken, en snel te
verwisselen.

Brok

Microcontroller-gesteuerter Motor fiir konstante Schneidkraft, unabhangig von
Akkuzustand oder Haarbeschaffenheit.

Ciip-controlled moter for canstant cutfing-power irrelevani of batiery-charge
level or hair-type. i

Moteur commandé par processeur pour une puissance de coupe constante
indépendamment de I'état de la batterie ou de la chevelure.

r conirolado por microprocssador qué s& encarga de maniener conglante
I3 fuerza ds corie indepandisntemenis del nivel de la bateria o de las caracteri-
sticas el cabello.

Motore controllato da microcontrollore per una potenza costante del taglio,
indipendentemente dallo stato di carica delle batterie o dal tipo di capigliatura.
-‘xC\...SS".'M vd motor {65 kenstant Klippningskraft cbercends av batteriots
tilistand eller harkvaliteten.

Sterowany mikrokontrolerem silnik pozwala na uzyskanie statej sity ciecia
niezaleznie od stanu akumulatora czy cech wloséw

OOKCHTDOANEP 0080NEMUBAST KOHCTAHTHYK
CHAMO OT CYEHEHI 3aDAMKY GRKYMYNSTODOB W

Chip-controlled gestuurde motor, voor constante knipkracht, ongeacht de
accucapaciteit of het haartype.

Optisches und akustisches Akkuzustandssystem.

Visual and acoustic batiery status system.

Systéme d'état de batterie visuel et sonore.

Sistema de indicacion del nivel de la bateria éptico y aclstico.
Sistema di visualizzazione ottica ed acustica dello stato della batteria
Opliski och akustiski baiferitilsiandssystem.

Optyczny i akustyczny system stanu akumulatora.

OnTyuacyan 1 3BYKOBAS CHCTENS ONOBBLIEHNA O CTENSH 3apaRKH
AKKYMYATODA.

Optisch en akoestisch accustatussysteem.
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Made in Germany




Hochwertig verarbeiteter Profi-Edelstahischneidsatz ,Made in Germany".
Extrem hautnaher 0,4 mm Schnitt. Leicht abnehmbar fiir einfache Reinigung
und schnelles Wechseln.

High-gualily, professional atainless stesl blad

jira close 0.4 mm ca, t y removebls for &

DC-Motor mit Gerauschdampfung.

M O 5 ER OC molor with neiss reduciion.

e C M Moteur CC avec systéme breveté d'insonorisation.
s in Cennay” :
ci&:n, g and quich chargo, HROIVIINI ilotor CC con sistema de amertiguacion ds ruidos.

PrO enzi
Téte de coupe professnonnelle haute qualité « Made in Germany » en acier li/lotore CC con silenziatore.
inoxydable. Coupe trés prés de la peau a 0,4 mm. Facilement amovible [C-mator med ljudddmpaing. -
pour un nettoyage facile et un changement rapide. Silnik DC z tumieniem hatasu,

Galpezed da carle profesiofial do aia cabidad en wcero & Navrateis IOCTORKHONO TOKA C IYILEHASH 1UY3,
ny". Apurzdo exdremo de 0,4 rmm. Exiraccion senclliz para i ) .
&l cambio rapido, DC-motor met geluiddemping.
Testina di taglio inox professionale, lavorazione pregiata ,Made in
Germany”. Taglio di 0,4 mm estremamente radente. Facilmente asportabile
per una facilepulizia e un rapido cambio.
Profession e.} kf‘p sals av restiril st a
i,J, wveliist Made in Cemany’. Extre
Tippring. Laﬁ avtaghar {Br enkel 'er.v
WYSOKIEj jakosci profesjonalny néz ze stali szlachetne]
.Made in Germany”. Cigcie wyjatkowo blisko skéry
. 0,4 mm. Latwo zdejmowalny néz gwarantuje tatwe
czyszczenie i szybka wymiang nozy.
oy :c»mmcsraem nuaa,ew“~'*

Bis-zu 100 Minuten Betriebsdauer. 2 Stunden Schnellladefunktion.

Up to 100 minutes hattery opsrating time. 2 hours supsr quick chargs.
Jusqu'a 100 minutes d'autonomie. Fonction de recharge rapide en 2 heures.
Autonomia de hasta 100 minuios. Funcién de carga rapida 2 horss.

Fino a 100 minuti di autonomia con batteria. Ricarica rapida 2 ore.

Upp Gill 100 minuiers driftslangd. 2 imiar snabbladdningsfunklion.

Czas uzytkowania w stanie naladowanym do 100 minut. Funkcja szybkiego
tadowania w ciggu 2 godzin.

"},om' pe: ‘;Ae.*
ViersiX BEOCTOH on,.-,m i Gax.r,cw. JEIEH.
Hoogwaardige, professionele roestvrijstalen snijkop
,Made in Germany". Extreem korte coupe van 0,4 mm.
Gemakkelijk te verwijderen snijmes, simpel schoon te
maken, en snel te verwisselen.

Ho 100 eyt asTorousoli pador!. Beero 2 uaca Ans GyicTpol aapsmi.
100 minuten gebruiksduur. 2 uur snel opladen.

Ergonomlsch super lelcht und Ielse

LED Ladekontrollanzeige.
Ergonomic, supar light and quiet, LED chaige indicator.
Ergonomique, super Iégére et silencieuse. LED témoin de charge.

Ergonbmica, stper ligera y silenciosa,

Ergonomico, estremamente Ieggero e silenzioso.

Ergonomisk, suparldti och iysi.

Ergonomiczny design, super lekki i cichy.

SproHomudnan gopya, 0coberHD Manstl Bes  Gacuyiies natora.
Ergonomisch, super licht en stil.

Indicador LED de conire! de carga.
LED indicatore di carica.

Lysdiod som laddningssymbal,
Kontrolka stanu natadowania - LED.
CRETOMAOAHEN UHIMLATOD 3PS

Led-indicatie voor acculaadcontrole.




Hochwertig verarbeiteter Profi-Edelstahlschneidsatz ,Made in Germany" mit
integrierter finfstufiger Schnittiangenverstellung 0,7 — 3 mm.
High-guality profassional stainless siee! blade set “Made in Gemany” featuring
54evel cuifing length adjustment frem 0.7 1o 3 min,
Téte de coupe professionnelle haute qualité en acier spécial. « Made in Germany »
avec réglage de la longueur de coupe cing positions 0,7 - 3 mm.
Cabezal de corte profesional de alla calidad en acero aspecial ,hlada in Cermany™.
Ajusie de Ia longilud de carie con cinco posicionss, de 0,7 mim & 3 rin.
Testina di taglio inox professionale, lavorazione ,Made in Germany" con regolazione
della lunghezza di taglio su cinque livelli (da 0,7 a 3 mm).
Professionell Kippsats av rostiritt stél som hiller mycket hg kvalitst
.Made in Cermany” med 5 olika kippléngdsinsi@liningar 0,7 - 3 ram.
Wysokiej jakosci profesjonalny néz ze stali szlachetnej ,Made in Germany” ze
zintegrowana regulacja diugosci ciecia 0,7 - 3 mm.
Tipodiaceuciantbii BroR HoWel U3 BLICOKCKaNECTEEHHOH Craru. Vinsantinia
pesynbTaTE Croiiy Graronaps 0coferHo Ty i
... in Germany" ¢ WHTEIPHPORSHHLIM NATUCTYTICHYATLIM
parynATOROM AN Crpiiaat or 0,7 0 3w
Hoogwaardig bewerkt professioneel edelstalen snijmes
“Made in Germany" met een geintegreerde snijlengteverstelling
0,7 -3 mm.

75 Minuten Schnellladefunktion. Bis zu 2 x 100 Minuten
Betriebsdauer.
73 minutes quick charge. Up to 2 % 100 minuies of oparaiing
time.
Fonction de recharge rapide 75 minutes. Jusqu‘a
2 x 100 minutes d'autonomie.
Funcion de carga rapida de 75 minutos. Hasta 2 x 100 minuios de auicnomia
con bateria.

Ricarica rapida 75 minuti. Fino a 2 x 100 minuti di autonomia con batteria.

75 min. snabbladdningsfunkiion. Upp Gl 2 x 100 min. drifisténgd.

Funkcja szybkiego tadowania w ciggu 75 minut. Czas uzytkowania w stanie
natadowanym do 2 x 100 minut.

OyHxius ObicTPOR Sapaa 8 Teuerie 75 auk. MpoKomkuTensHocTs padote!
10 2 X 100 wwmy.

In 75 minuten opgeladen dmv. Snellaadfunctie. 2 x 100 minuten gebruiksduur.

e i B

MOSER Profiline
R

Leicht abnehmbarer Schneidsatz fir einfache Reinigung und schnelles Wechseln.
Easy removable blade sel allows sasy cleaning and quick change.

Téte de coupe facilement amovible pour un nettoyage facile et un changement
rapide.

Exiraceion sencilla del cabezal para facilitar Ia limpieza v 2! cambio rapide.
Testina facilmente asportabile per una facilepulizia e un rapido cambio.

L&t aviaghar Klippsats for enke! rangbring vch enabbt byis.

Latwo zdejmowalny néz gwarantuje fatwe czyszczenie i szybka wymiang nozy.
BIIGK HOMGH NETKO CHRMEETCS B USRSX NPOCTON CuneTiM 1 GRICTROY 2aMeHs!,
Gemakkelijk te verwijderen snijmes, simpel schoon te maken, en snel te
verwisselen.

Sténdige Betriebsbereitschaft durch Wechselakku-Technologie.

Constanily ready to uz thanks to intsrchangsable batiery packs.

Toujours préte a I'emploi gréce a la technologie des batteries de rechange.
Siempre lista para &f iuncionamiento gracias 2 13 balerfa intercambiabls.
Funzionamento continuo grazie alla tecnologia con batteria di ricambio.
Alliid Mar all anvinds tack vare uibyibara batlerisr.

Stata gotowos¢ do pracy dzigki technologii akumulatora wymiennego.

Permanent klaar voor gebruik door wisselaccu-technologie.

LED-Akku-Ladezustandsanzeige filr rechtzeitigen Akku-Wechsel.

Témoin de charge lumineux pour un remplacement & temps de la batterie.
Elindicador LED da conire! de carpa fnforma cporiunaments de la nscasidad de
campiar la bateria.

LED indicatore di carica per la sostituzione tempestiva della batteria.

Lysdicd som visar batterets laddningstillsidng ¢% aft det kan bytas uii fid.
Kontrolka stanu natadowania LED pokazuje potrzebg wymiany akumulatora.
ViHNurETOD NOABONAGT KOKTHOMANORATD HEGOXOMMMOSTL DALY SKIYMYNATOPa.
Led-indicatie voor laadniveauweergave zodat de accu tijdig wordt verwisseld.

Inklusive 2 XL-Power Akkus.

2 XL-Pover battery packs included.

2 batteries rechargeables XL-Power comprises.
Incluys 2 bateiias XL Power.

Incluse 2 batterie XL-Power.

Inklusive 2 XL-Power bailerier.

Wraz z 2 akumulatorami XL-Power.

- Brmovaer nsa exysynsropa noseiusasol exxecty AL-Povier.

Inclusief 2 XL-power accu's.
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Ve? fine, prec‘siqn,éround stainless steel
blade set"Made in Germany", Simple to
remove for easy cleaning. i

Low-vibration DC gxotor with low noise.
Extremely quiet and smooth-running
appliance for very sepsitive animals.

Efficient bam power:of up to 100 minutes
gg;g;an time and LED charge control

W

Sehr feinen pr'é_zisi.onSﬁsch!tﬁener
Edelstahischneidsatz Made in Germany",
Leicht abnehmbar fiir einfache Reinigung.

Yronemer D o I i
erauscl ung, ! else un
I_Iaiu\‘rUhi.ge MaSChlnge filr sehr empfindliche
itere,

Leistungsstal kku-Power: mit bis zu 100
b g und LED
Ladekontrollanzeige.

Téte de coupe trés fine en acier inoxydable

3 affotage de précision « Made in Germa
» F;%Ifl‘efgment [rJetirabIe pour un nettoyageny
simplifié, ’ !

Moteur CC 2 faibles vibrations avec systéme
d'insonorisation, dpey_'xall extrémement
silencieux pour les animaux sensibles,

. Autonomie de batterie puissante de jusqu'a
100 minutes et témoin & charge?)éL .

Cabezal de corte de precision extra fino en
acero especial "Made in Germany", De fdcil
extrgltl:u n para una limpieza rpida y
sencifia.

Motor CC muy potente y sin apenas
vibraciones con sistema de amortiguacion
de ruidos. Marcha suave y sllenciosa para
animales muy sensibles.

Potente baterfa de hasta |00 minutos de
autonomfa y indicador LED de control de
carga.

FLEL

Lamina muito fina de precisdo e aco
inoxidavel "Produzida na Alemanha’, Simples
de remover para uma fécil limpeza,

Baixa vibragio do motor DC e baixo rufdo,
Aparelho extremamente silencjoso e
désempenho suave para animais muito
sensivels.

Bateria eficiente com até |00 minutos de
tempo de oBera;Eo e indicador de controle
de carga LED.

2

er professionale ¢

Testina in acciaio inossidabile rettificata di
Ere_cmone, mato fine, "Made in Germany".
acilmente amovibile per una semplice

pulizia,

Motore DC ﬁnvo di vibrazioni con
silenziatore, Macchinetta estremamente
silenziosa per animali malto sensibili.

Potente batteria con fino a 100 minuti di ” ~
autonomia e spia LED di controllo di carica.

Overb TOHHbIM, MPELMAMOHHSIA HOXEBOR
60K 13 Hepkaselouei cTaav “Made in
Germany"./Aerko cHAMAETCA W NPOCT B
YXOAR.

" MaaowymHbii MOTO (1OCTORHHOTO TOKA €

Hu3Kol Brbpaupe, YAUBUTEABHO TUXEA 1
MAKO PaBOTIOAR MAWMHIA AR 0CO60
UyBCTBUTEABHBIX KUBOTHBIX.

2 CTUBHBI aKKYMYASTOR MO3BOAAET
-2 il N

pi arToHOMHO A0 100 miH. CA
VHAMKTOP MR KOHTPOAR YPOBHA 33DAAKM.

1818 ACCL-H

M?é?'t ﬁm‘ prcisionsslebet skeereszt af
rustirit stal "Made in Germany”, Let at tage af
og nem at rengare.

Vibrationssvag DC-motor med .
stgjdeempning, Stajsvag og rolig maskine til
meget falsomme dyr:

Kraftig batteri-power med op til 100

i batterlydelse o;
&B-la%?kontm%ikﬁong

Mycket fin, precisionsslipad Kiippsats av
roycstﬁ'rtt‘ E%P ‘{M?ge in Gperm 3 | Latt
avtagbar for enkel rengring,

DC-motor med lite vibrationer och
I}uddé'm&\ri‘n Tyst maskin med lugn géng fér
mycket kinshiga djur:

Kraftfull batterikraft med upp till 100
minuter batterikapacitet och
LED-laddningssymbol.
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MY 410 Art. No. 707-930
)10 @ } Hauteur de coupe 1.8 mm

- ~Tondeuse professionnelle

sans cable pour petits animaux #9 Art. No. 707-933

‘ Hauteur de coupe 2.0 mm
* Moteur a aimants permanents de 35W, P

silencieux et puissant.
#8.5 Art. No. 707-941
Hauteur de coupe 2.8 mm

* Batterie a haut rendement avec nouvelle
technologie de lithium-ionisé.

* Tonter plus de 50 minutes avec moins de
45 minutes de chargement. #7 Art. No. 707-943

* Batterie interchangeable pour une tonte Hauteur de coupe 3.2 mm

continuelle.

#7F Art. No. 707-945
Hauteur de coupe 3.2 mm

o Station de recharge de haute qualité avec
un dock supplémentaire pour une deuxiéme

batterie, et avec indicateur de recharge.
* Jeux de peignes compatibles avec Oster A5®. #5 Art. No. 707-957

Hauteur de coupe 6.0 mm

#5F Art. No. 707-960
Hauteur de coupe 6.0 mm

#4 Art. No. 707-946
Hauteur de coupe 9.5 mm

#4F Art. No. 707-966
Hauteur de coupe 9.5 mm

#5/8 Art. No. 707-920
Hauteur de coupe 0.8 mm

) ) Heiniger SA
uality [ swiss made CH-3360 Herzogenbuchsee

tél +41 (0) 62 956 92 00
Pat. Nr DM/72170 EU,CH kontakt@heiniger.com
Des. Pat.No.29/355,695

Des. Pat.No.134025 WWW, h ei n ig er.com
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A High performance battery with
latest lithium ionic technology
> 35W permanent magnet motor
> Runtime up to 60 minutes but less
than 45 minutes charging time
> Unique design

quality [ swiss made



COLTELLb-i\I.'- ¢ «. .-.:,-,7 3
di Livio Palla
0131 264774

Viia Vochieri, 69 - Tel.
15121 ALESSANDRIA

CF.PLLLVI 5617 HBITZ - P.IVAONS

> Electric clipper

> Powerful small ani .
nimal clippe

> Speed: 3200 dbs/min el

> Length cord: 3m

> Unique design



Li-lon

Technoloyy

wd
g xx v
2 7

Tosatura con batteria oppure rete
Ricarica batteria rapida in 60 minuti
Tempo di tosatura fino a 100 minuti
Testina staccabile e regolabile 46 mm
Design unico € ergonomico

Molto silenziosa e bassa vibrazione



0-31;1111 L

> Ricarica batteria rapida in 60 minuti

> Tempo di tosatura fino a 80 minuti

> Testina staccabile e regolabile 30 mm
per una pulizia facile

> Design unico e forma ergonomica

> Molto silenziosa e bassa vibrazione

7



SET ALZI SNAP ON =zA 5=

MOSER ACCIAIO 8 PZ

. b ANDIS

Aesculap SnapOn Aufsteckkimme

fexcuing - 4 & Bvem compang

w1

AESCULAP IN ACCIAIO 5 Pz

PZ



iwsm-wmemm

Stainless steel SNAP ON attachment combs
K gy e & 10 ¥ mm

s tisc Fap G N RIHGEN T BINGE 5:,”%3%‘11

sy

S

S AR

ALZI MOSER SNAP ON IN METALLO 3 PZ
ale 20dis
Hem #1291

ALZO ANDIS SNAP ON IN PLASTICA SINGOLO 25 MM



ALZI MOSER SLIDE ON IN METALLO 8 PZ

MOSER
WAHL
ermila

ALZI MOSER SLIDE ON IN PLASTICA & PZ
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Aesculap® Exacta/Akkurata

Cordless small-animal trimmer

B. Braun Vet Care

B/BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap® Exacta/Akkurata

Technical specifications

Blade system
Power unit
Battery-technology
Running time
Charging time
Weight

Cutting width

Cutting length

Included in delivery

Application

Replacement blades

GT415 Exacta

Aesculap Special

DC motor approx. 5.700 strokes/min
NiMH

up to 40 min

60 min

120 g (incl. battery + blade)

24 mm

0.5 mm

Exacta machine GT415, charging station, 1 at-
tachment comb, brush, oil, instruction for use

Trimming of delicate parts (e.g. paws, ears....)

GT608

AESCULAP

GT 608

GT405 Akkurata

Aesculap Special

DC motor, approx. 5.700 strokes/min
Li-lonic

up to 50 min

120 min

250 g (incl. battery + blade)

40 mm

adjustable, 3 settings:
0.5/1.5 /2.5 mm

Akkurata machine GT405, charging station,
5 attachment combs, brush, oil, instruction for use

Grooming of small parts (e.g. belly, face....)

GT606

i
AESCULAP
GT 808

o L0

The main product mark ‘Aesculap’ is registered

| STRUMENTI PER TOELETTATURA
Laboratorio di Affilatura
POLLALIVIO
Via Vochieri, 69 - Tel. 0131 264774
15100 ALESSANDRIA

\

mark of Aesculap AG.

Al rights reserved. Technical alterations are pos-
sible. This leaflet may be used in no way what-
soever other than for the offering, buying and
selling of our products.

Aesculap Suhl GmbH | Frhliche-Mann-Str. 15 | 98528 Suhl | Germany
clippers@aesculap.de | www.bbraun-vetcare.com

Aesculap - a B. Braun company

No part may be copied or reproduced in any
form. In the case of misuse we retain the right
to recall our catalogues and pricelists and to
take legal action.

V07502



B/BRAUN

SHARING EXPERTISE

SET DI 5 RIALZI
IN METALLO

PER UNA MAGGIORE
FLESSIBILITA" DI UTILIZZO

| AESCULAP®

SET RIALZI AESCULAP®
N METALLO (GT130)
PER TESTINE SNAP-ON

CON | RIALZI AESCULAP® E POSSIBILE VARIARE L'ALTEZZA
DI' TAGLIO FACILMENTE, CON UN SOLO GESTO




SET RIALZI AESCULAP® (SET GT130)
PER TESTINE SNAP-ON

- - Aggancio rapido
- Facile variazione dell'altezza di taglio

- | 5 rialzi sono disponibili in un set con custodia rigida

MODELLI E ALTEZZE DI TAGLIO

COMPATIBILI CON
TESTINE SNAP-ON:

GT317 (0,5 mm) #30

(
GT326 (1,2 mm) #15
(
(

)

)
GT330 (1,5 mm) #10
GT333 (2,0 mm) #9

AESCULAP® - a B.Braun brand

B.Braun Milano S.p.a. | Divisione Vet Care | 20161 Milano | Italy
Tel: 02 662181 | www.bbraun.it | www.aesculap-clippers.com
Il marchio Aesculap® & proprieta di Aesculap AG

Ci riserviamo il diritto di apportsre modifiche tecniche, Questo catalogo viene utilizzato unicamente a scopo promozionale.
E' vietato riprodurre in parte o per intero il contenuto.

BVET-0006



Aesculap® Teste di Taglio SnapOn

La qualita riconosciuta e apprezzata da tutti i professionisti della tosatura

B/BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap® Teste di Taglio SnapOn

La qualita riconosciuta e apprezzata da tutti i professionisti della tosatura

w Prestazioni di taglio costanti e affidabili nel tempo grazie all’utilizzo di acciaio al carbonio di altissima qualita

» L utilizzo di speciali macchine CNC Aesculap presso i centri di lavorazione a Suhl, Germania garantisce una qualita
produttiva senza paragoni

= Altissima protezione dalla corrosione grazie ai particolari trattamenti delle superfici

» Le teste di taglio possono essere affilate piu” volte

GT305 #50 GT310 #40 GT317 #30 GT326 #15

./
G134 AESCULAP 1.2 .

GT330 #10 GT333 #9 GT343 #7 GT345 #7F

GT357 #5  GT360 #5F  GT366 #4  GT364 #4F
1/4" | 6,3 mm 1/4" | 6,3 mm 3/8" | 9,5 mm 3/8" | 9,5 mm

Ulteriori teste di taglio a disposizione:
GT315 #000 3] 3 #7/8 #10W GT3: #1

1/50" | 0,5 mm | 0,8 mm 2,4 mm 3/ 2,4 mm

Aesculap & un marchio di proprieta di
Aesculap AG.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche
tecniche. Questo opuscolo potrebbe essere
utilizzato solo per fornire informazioni sui
prodotti. £ vietato riprodurre in parte o per
intero il contenuto.

Aesculap Suhl GmbH | Frohliche-Mann-Str. 15 | 98528 Suhl | Germany
clippers@aesculap.de | www.aesculap-clippers.com

Aesculap - a B. Braun company. Prospetto Nr. V06905 nmjos/



Aesculap® Fav5°CL (6T306)

Tosatrice professionale senza fili con teste di taglio SnapOn. Per piccoli animali.

B/ BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap® Fav5°CL (GT306)

Dati tecnici

Sistema delle teste di taglio Teste di taglio Aesculap Snap On e compatibili (Andis, Oster, Wahl, etc.)

Motore Motore DC, 2300 oscillazioni /minuto

Ingranaggi Sistema planetario

Accumulatori loni di Litio

Tempo di lavoro 60 min

Tempo di ricarica 50 min

Peso 4509 (incluso accumulatore + testa di taglio)
Contenuto confezione Kit GT306 = 1 Tosatrice Fav5 CL (GT300) + 1 testina di

taglio GT330 #10 (1,5 mm) + 1 Stazione di ricarica (GT203)
+ 2 Accumulatori agli loni di Litio (GT201) + 1 Bottiglia di olio speciale
Aesculap (GT604) + 1 Manuale di istruzioni + 1 Robusta valigetta

Utilizzo Prodotto per tosatori professionisti e centri di toelettatura

Teste di taglio Aesculap SnapOn utilizzabili

GT305 #50 GT310 #40 GT317 #30 GT326 #15 GT330 #10 GT333 #9
1/125" | 0,2 mm 1/100" | 0,25 mm 1/50" | 0,5 mm 3/64" | 1,2 mm 1/16" | 1,5 mm 5/64" | 2,0 mm

GT343 #7 GT345 #7F GT357 #5 GT360 #5F GT366 #4 GT364 #4F
1/8" | 3,2 mm 1/8" | 3.2 mm 1/4" | 6,3 mm 1/4" | 6,3 mm 3/8" | 9,5 mm 3/8" | 9,5 mm

Altre teste di taglio disponibili:

A0100) GT320

Aesculap & un marchio di proprieta di
Aesculap AG.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche
tecniche. Questo opuscolo potrebbe essere
utilizzato solo per fornire informazioni sui
prodotti. £ vietato riprodurre in parte o per
intero il contenuto.

Aesculap Suhl GmbH | Frohliche-Mann-Str. 15 | 98528 Suhl | Germany
clippers@aesculap.de | www.aesculap-clippers.com

Aesculap - a B. Braun company Prospetto Nr. V09705 111/0.5/1



Aesculap® FAV5 (GT105)

Tosatrice professionale con teste di taglio Snap On. Per piccoli animali.

B/BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap® FAVS5 (GT105)

Dati tecnici

Motore

_ Corrente continua
Forza 35W, 2300 oscillazioni/minuto
Volt 230 Volt
Testa di taglio Aesculap Snap On e compatibili (Andis, Oster, Wakhl, etc.)
Peso ca.650¢g
Rumorosita ca. 70 dBA
Contenuto confezione Tosatrice con testa di taglio #10 (1,5 mm), Valigetta,
Istruzioni, Olio speciale Aesculap (GT604)
Lunghezza cavo 4 metri
Utilizzo Prodotto per tosatori professionisti e centri di toelettatura

Teste di taglio Aesculap Snap On

GT305 #50 GT310 #40 GT317 #30 GT326 #15 GT330 #10 GT333 #9
1/125" | 0,2 mm 1/100" | 0,25 mm 1/50" | 0,5 mm 3/64" | 1,2 mm 1/16" | 1,5 mm 5/64" | 2,0 mm

GT343 #7 GT345 #7F GT357 #5 GT360 #5F GT366 #4 GT364 #4F
1/8" | 3,2 mm 1/8" | 3,2 mm 1/4" | 6.3 mm 1/4" | 6,3 mm 3/8" | 9,5 mm 3/8" | 9,5 mm

#10W

5/64" | 2,4 mm | 2 7/64" | 2,8 mm | 3,2 5/32" | 4,0 mm

Aesculap & un marchio di proprietd di
Aesculap AG.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche
tecniche. Questo opuscolo potrebbe essere
utilizzato solo per fornire informazioni sui
prodotti. E vietato riprodurre in parte o per
intero il contenuto.

Aesculap Suhl GmbH | Frohliche-Mann-Str. 15 | 98528 Suhl | Germany
clippers@aesculap.de | www.aesculap-clippers.com

Aesculap - a B. Braun company Prospetto Nr. V08605 111/0.5/1



B/BRAUN

SHARING EXPERTISE

SET DI 5 RIALZI
IN METALLO

PER TUTTE
LE FAVORITA

AESCULAP®

RIALZI AESCULAP®
IN METALLO (GT170)
PER TUTTE LE FAVORITA

CON | RIALZI IN METALLO PER FAVORITA E POSSIBILE VARIARE
L'ALTEZZA DI TAGLIO FACILMENTE, CON UN SOLO GESTO



RIALZI AESCULAP® IN METALLO (GT170)
PER TUTTE LE FAVORITA

VANTAGGI

I Performance ottimali e regolari
I Elevata scorrevolezza
I Aggancio RAPIDO

I Facile variazione dell'altezza di taglio

| 5 rialzi in metallo per FAVORITA sono disponibili in un set con custodua rigida.
Modelli e altezze di taglio:

GT173 | 13 mm GT174 | 16 mm GT175 | 19 mm GT176 | 22 mm

GT145 KIT SOSTITUZIONE CODA DI RONDINE

Per le Favorita prodotte prima di marzo 2016 & necessario /
montare la nuova Coda di Rondine per poter usare i Rialzi ——""‘%

Aesculap®.
—
!PRECEDENTE /
ﬁ/ ,w-wJ/ Smussatura diversa
rispetto alla precedente

Per testine Favorita GH700 (1/20 mm) | GT736 (1 mm) | GT746 (1.5 mm) | GT710 (1.8 mm)

AESCULAP® — un marchio B.Braun

B.Braun Milano S.p.A | Divisione Vet Care | 20161 Milano | Italy
Tel. 02 02 662181 | www.bbraun.it | www.aesculap-clippers.com

Il marchio Aesculap & di propricta della Aeseulap AG,

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche técniche. Questo catilogo viene utilizeato unicamente o se :0po promozionsle.
£ vietata riprodurre in parte o per intero il contenuto,

BVET-0008



Aesculap® Teste di taglio Favorita

La qualita riconosciuta e apprezzata da tutti i professionisti della tosatura

B/BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap® Teste di taglio Favorita

La qualita riconosciuta e apprezzata da tutti i professionisti della tosatura

® Prestazioni di taglio costanti e affidabili nel tempo grazie all utilizzo
di acciaio al carbonio di altissima qualita

® | ‘utilizzo di speciali macchine CNC Aesculap presso i centri di lavorazione a Suhl,
Germania garantisce una qualita produttiva senza paragoni

® Tosatura sempre perfetta grazie alla regolazione della pressione sulla testa di taglio
® Altissima protezione dalla corrosione grazie ai particolari trattamenti delle superfici
m |e teste di taglio possono essere affilate piu” volte

Wttt

WA
| 4 e ]

[H

Testa di taglio GH700 | GH703 GT730 | GH712 GT736 GT746 GT710
Altezza di taglio 20 mm |1/10 mm 2 mm 1 mm 1 mm 1,5 mm 1,8 mm
Utilizzo  Chirurgico | Chirurgico Preciso Preciso Denti lunghi | ,Angora” Preciso
LLLLLLLEEL il
bk —
i * § ki
o -] { . ;"
Testa di taglio  GT742 GH715 GT754 GT748 GT758| GT770 |GT779
Altezza di taglio 2 mm 2 mm 3 mm 3 mm 5mm | 7mm | 9 mm
Utilizzo  Denti lunghi Denti corti | Denti corti Denti lunghi Universale
R il ( (,
3 . bl
L]
i o ° o 2 L) ° ° Ezg ) f
N \ =
Testa di taglio GT782 | GT784 GT772 GT749 GH730
Altezza di taglio 12mm | 16 mm 0,7 mm 2,8 mm 7 mm
Utilizzo  Universale Zampe Larghezza 6 cm Sfoltire

Aesculap & un marchio di proprieta di
Aesculap AG.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche
tecniche. Questo opuscolo potrebbe essere
utilizzato solo per fornire informazioni sui

Aesculap Suhl GmbH | Frohliche-Mann-Str. 15 | 98528 Suhl | Germany prodotti.  vietao rgrodurte n parte o er
clippers@aesculap.de | www.aesculap-clippers.com M

Aesculap - a B. Braun company. Prospetto Nr. V03005 11/0.5/1



B/BRAUN

SHARING EXPERTISE

NUOVA FAVORITA

AD ALTA VELOCITA

AESCULAP®

AESCULAP® Favorita SPEED (GT114)

POTENTE ED AFFIDABILE - ANCORA PIU RAPIDA



AESCULAP® Favorita SPEED (GT114)

POTENTE ED AFFIDABILE - ANCORA PIU RAPIDA

ALTA VELOCITA CONFEZIONE CONTENENTE
motore da 3000 battute /minuto 1 FAVORITA SPEED (GT114)
. testina non inclusa
PERFORMANCE COSTANTI + Olio Aesculap (GT604) *

lama oscillante in metallo resistente all'usura + Manuale di istruzioni
5 + Valigetta rigida
IDEALE PER USO PROLUNGATO !
sistema di ventilazione facile da pulire
che previene il surriscaldamento

USO SENZA FATICA

impugnatura ergonomica, perfetta bilanciatura
e interruttore on-off posizionato lateralmente

<

bl

SHERUTS RS A
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e e
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GT736 1mm GT710 1.8mm  GT742 2 mm
GT746 1.5 mm

GH700 20 mm
GH703 /10 mm

ALLLIELELLELLE { i it s'"ii . f Lol i B
A " " | nMlibiinbntlind
iy i "] il
i '9 . u§ . v b 8 e =
- 4 v ¥ ‘\
GH715 2mm GT748 3mm  GT758 5mm GT782 12mm  GT772 0.7mm  GT749 2.8 mm
GT754 3mm GT770 7mm  GT784 16 mm
GT779 9 mm

AESCULAP® - un marchio B.Braun

B.Braun Milano S.p.A | Divisione Vet Care | 20161 Milano | Italy
Tel. 02 02 662181 | www.bbraun.it | www.aesculap-clippers.com

Il marchio Aesculap & di proprieta della Aesculap AG.
Ci riserviamo il diritto dl appartare madifiche tecniche. Questo cataloga viene utilizzato unicamente 3 scopo promozionale,
& vietato ripradurre In parte o per intero il contenuto. BVET-0009



Aesculap® Favorita CL (GT206)

Tosatrice professionale senza fili. Per piccoli animali.

B/BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap® Favorita CL (GT206)

Tosatrice professionale senza fili. Per piccoli animali.

Dati tecnici

Sistema delle teste di taglio
Motore

Ingranaggi

Accumulatori

Tempo di lavoro

Tempo di ricarica

Peso

Contenuto confezione

Utilizzo

Teste di taglio Favorita utilizzabili

Si’stema patentato Favorita di Aesculap
Motore DC, 2300 oscillazioni /minuto
Sistema planetario

loni di Litio

60 min

50 min

475 g (incluso accumulatore + testa di taglio)

Kit GT206 = 1 Tosatrice Favorita CL (GT200)

+ 1 Stazione di ricarica (GT203) + 2 Accumulatori
agli loni di Litio (GT201) + 1 Bottiglia di olio speciale
Aesculap (GT604) + 1 Manuale di istruzioni + 1 Robusta valigetta

Prodotto per tosatori professionisti e centri di toelettatura

I

GH700 20 mm GT730 2 mm GT736 1mm GT710 1,8 mm GT742 2mm  GH715 2 mm
GH703 /10 mm GH712 1 mm GT746 1,5 mm GT754 3 mm
Libbibdlid il 0 x
) i i I |
Wy ‘ " bbb
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5 . I o o & 2 # 2 ‘
5
GT748 3mm  GT758 5mm GT782 12mm  GT772 0,7 mm GT749 2,8 mm
GT770 7 mm GT784 16 mm
GT779 9 mm

Aesculap & un marchio di proprieté di
Aesculap AG.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche
tecniche. Questo opuscolo potrebbe essere
utilizzato solo per fornire informazioni sui
prodotti. £ vietato riprodurre in parte o per
intero il contenuto.

Aesculap Suhl GmbH | Frohliche-Mann-Str. 15 | 98528 Suhl | Germany
clippers@aesculap.de | www.aesculap-clippers.com

Aesculap - a B. Braun company

Prospetto Nr. V07005 111/0.5/1



Aesculap® Favorita Il (6T104)

Tosatrice professionale con cavo. Per piccoli animali.

B/BRAUN

SHARING EXPERTISE



Aesculap® Favorita Il (GT104)

Tosatrice professionale con cavo. Per piccoli animali.

Potente e silenziosa, affidabile e robusta, sviluppata
Jper |” utilizzo quotidiano. La tosatrice per i professionisti
® Senza vibrazioni

Motore potente e con sistema a doppio cuscinetto

® Ottimi e costanti risultati di taglio
Leva oscillante in metallo

= Adatta per I'uso continuo
Un efficace sistema di ventilazione e il filtro dell‘aria facile da
pulire protteggono la tosatrice dal rischio di surriscaldamento
e garantiscono una lunga durata nel tempo

® Per un lavoro che non affatica

Un guscio maneggevole ed ergonomico costruito
con uno speciale polimero molto resistente agli urti

Teste di taglio per Favorita I

= Di facile utilizzo
con il comodo interrutore per accensione e spegnimento
posizionato nella parte frontale

= Contenuto confezione
Tosatrice Favoritall (GT104) senza testa di taglio
+ bottiglia di olio speciale Aesculap (GT604)
+ Robusta valigetta

T
gt R

b

GT736

GH700 20 mm GT730 2 mm 1mm  GT710 1,8 mm 2mm  GH715 2 mm
GH703 110 mm GH712 1 mm GT746 1,5 mm GT754 3 mm
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GT748 3mm GT758 5mm GT782 12mm  GT772 0,7 mm GT749 28 mm
GT770 7 mm GT784 16 mm
GT779 9 mm

Aesculap Suhl GmbH | Frhliche-Mann-Str. 15 | 98528 Suhl | Germany

clippers@aesculap.de | www.aesculap-clippers.com

Aesculap - a B. Braun company

Aesculap & un marchio di proprieta di
Aesculap AG.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche
tecniche. Questo opuscolo potrebbe essere
utilizzato solo per fornire informazioni sui
prodotti. E vietato riprodurre in parte o per
intero il contenuto.

Prospetto Nr. V05405 1111/0.5/1



